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ATA DA 3ª SESSÃO PÚBLICA INTERNA

ABERTURA DE PROPOSTAS DE PREÇOS

CONCORRENCIA PUBLICA Nº. 10/2023

Objeto: O objeto desta licitação é a seleção e contratação de empresa de engenharia para execução da 

obra  de  Construção  da  Creche  no  Capão  Grande,  localizada  na  Travessa  São  Sebastião  de  Souza 

Canavarros, s/n°, CEP 78.110-000 no Município de Várzea Grande-MT, atendendo aos critérios do padrão 

SMECEL/VG, com intervenção em área aproximada de 1.470,00m², contemplando os serviços de instalações 

de  canteiro  e  serviços  preliminares,  demolições  e  retiradas,  infraestrutura,  superestrutura,  sistema  de 

vedação,  sistema  de  cobertura,  revestimento  interno  e  externo,  sistemas  de  pisos  internos  e  externos, 

divisórias, bancadas e peitoris, esquadrias, pintura interna e externa, instalações hidrossanitárias, instalações 

elétricas, posto de transformação, sistema de proteção contra descargas atmosféricas, instalações de gás e 

sistema de exaustão e serviços diversos incluindo fornecimento de materiais e mão de obra, em atendimento  

à Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, de acordo com as especificações descritas 

neste termo e seus anexos.

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se na sala de licitações da 

Prefeitura Municipal de Várzea Grande, a Comissão Permanente de Licitação instituída pela Portaria N º.  

331/2023,  para análise e decisão do resultado deste certame, após recebimento do parecer conclusivo 

emitido pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer responsável pela 

elaboração do Projeto Básico, sobre as Propostas de Preços das empresas Habilitadas.

Consta como habilitadas as seguintes licitantes:

 R ELY – PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI

 MARTINS CONSTRUÇÕES EIRELI

 G. DE ALMEIDA BRITO ENGENHARIA E CONSTRÇÃO EIRELI EPP

Conforme consta no edital, as propostas foram encaminhadas tão logo instruído o processo para Análise e 

Parecer da Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer responsável pela 

elaboração do Projeto Básico,  como resposta a equipe técnica nos encaminhou o  parecer  datado de 

08/08/2024 onde, resumidamente, foi constatado que as empresas:

1) R.  ELY – PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI,  a licitante deixou de apresentar  em 

diversos Itens as composições 88262, 88316, 88267, deixando de atender o disposto nos 

Itens 11.3.4 e 11.5 do Edital, conforme consta no Parecer Técnico anexo ao presente.

2) MARTINS COSNTRUÇÕES EIRELI, a licitante apresentou em sua Planilha Orçamentária em 

diversos Itens, as unidades e descrições divergentes ao da Administração, deixando de 

atender ao disposto no Item 11.3.3 do Edital.
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3) G. DE ALMEIDA BRITO ENGENHARIA,  a licitante apresentou em sua Proposta de Preços, 

valor superior ao da Administração,  deixando de atender ao disposto no Item 11.4 do 

Edital. 

Diante de todo o exposto, tendo-se por fundamento os termos do instrumento convocatório, os  

princípios gerais que regem as licitações públicas, as orientações do controle externo, a jurisprudência pátria  

e a melhor doutrina, a CPL unanimemente DECIDE:

1) ACATAR   todo o  parecer  emitido  pela  Equipe  Técnica  da  Secretaria  Municipal  de 

Educação,  Cultura,  Esporte  e  Lazer,  tendo  em  vista  que  são  os  responsáveis  pela 

elaboração  do  Projeto  Básico  e  detentores  do  conhecimento  técnico  da  área  de 

engenharia, declarando DESCLASSIFICADAS TODAS AS LICITANTES.

A CPL abre prazo para interposição de recurso, aos licitantes interessados, contra a decisão aqui 

proferida,  em conformidade  com  o  Item 13  do  Edital  e  Art.  109  da Lei  8.666/93,  a  contar  da data de 

12/08/2024 e prazo final dia 16/08/2024 às 17:00hs.

Importante  informar  que essa  análise  e  decisão  é  compartilhada por  todos  os  membros  da 

comissão que assinam abaixo e tem pleno amparo na legislação e na melhor doutrina que dispõe sobre  

licitação nesta modalidade. 

Não havendo mais nada a tratar, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação encerrou 

a presente sessão e a presente ata, sai assinada por todos os presentes.

Atenciosamente,

ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA

PRESIDENTE CPL

PAULINE FONSECA MAXIMINO DE OLIVEIRA

MEMBRO CPL

ZAQUEU GONÇALVES E SILVA 

MEMBRO CPL

ANEXO
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